MATEMATIKA

1. Preglej nalogo in popravi.

DZ 93
93/3 98:8=12 Stolpnica ima 12 nadstropij.
93/4 112:7 =16 Sestavil je 16 Sopkov.
93/5 435 :8 =54, 3 ost. Na vsako polico bo dalaNnjig. V omaro bo dala 3 knjige.
93/6 189:9=21 V vsaki vrsti je 21 sedeZev.
93/7 306:9=24 En tak USB klju¢ stane 34 €.

164 164

93/8 656 :4 =135 En par takih Sportnih copat stane 139-€.

Dz 3. 94

639 :2 =319, 1 ost. 587 :3 =105, 7 nst. 476 ' 4 =116, 2 ost.

663 :4 =165, 3 ost. 836 :5=167, 1 ost. 953:8 =119, 1 ost.
953 :6 =158, 5 ost. 405:5=135 465:4 =116, 1 ost.
577 :3=192, 1 ost. 744 :7 =106, 2 ost. 800:6 =133, 2 ost.
258 :7 =36, 6 ost. 743 :9=82, 5 ost. 941:8 =117, 5 ost.

DZ96 Geslo: VAJA RES DELA MOIJSTRA.



